

354

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>Reteiro de Ultra-Notícias de dia 30/1/1969</p> <p>1* Nota de abertura</p> <p>2* INTERNACIONAL - Conferência de Paris <i>Arguino</i></p> <p>3* Posse comandante III Região Militar</p> <p>4* COMERCIAL</p> <p>5* Faria Lima inaugura centro hospitalar</p> <p>6* Reunião <del>mais</del> do delegado da SUNAB com atacadista</p> <p>7* Chegada da delegação palmeirense</p> <p>8* Reforma do aeroporto de Congonhas</p> <p>9* Inauguração de feira Coberta</p> <p>10* INTERNACIONAL - Greves e manifestações - <i>Itália</i></p> <p>11* COMERCIAL</p> <p>12* INTERNACIONAL - Paquistão <i>Arguino</i></p> <p>13* Diploma Frajute</p> <p>14* Previsão do tempo</p> <p>15* Nota Final <u>(NOTÍCIA FINAL)</u></p>	

355

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	ABRE	TÉC-SOM
				<u>NOTA DE ABERTURA</u>		
	câmara locutor			O general Albuquerque Lima entregou carta ao presidente da República, formalizando seu pedido de exoneração da pasta do Interior. É essa a íntegra da carta.		
	GT Albuquerque			Excelentíssimo senhor presidente da República. É atenção a determinação verbal de Vossa Exceléncia, tenho a honra de formalizar o meu pedido de exoneração do cargo de Ministro de Estado dos Negócios do Interior, decisão decorrente dos graves motivos e fatos por mim relatados pessoalmente a Vossa Excelência, e que me colocavam totalmente em desacordo com as recentes decisões no campo econômico-financeiro sugeridas pelos ministros da Fazenda e do Planejamento, e adotadas pelo governo. Receba, senhor presidente, a reiteração do meu elevado respeito. Assinado, general Afonso de Albuquerque Lima.		
	GT costa e Silva			E eis o texto da resposta enviada pelo presidente Costa e Silva ao ex-ministro Albuquerque Lima.		
	GT Albuquerque			Excelentíssimo senhor general Afonso Augusto de Albuquerque Lima. Tenho em mãos a carta em que Vossa Exceléncia formaliza, nesta data, o pedido de exoneração do cargo de ministro de Estado do Interior, motivado - segundo me comunicou em nosso encontro de sexta-feira última, por divergências pessoais em relação a certos ítems da política econômico-financeira do governo. Com absoluta sinceridade, lamento que vossa exceléncia tenha levado tal desacordo ao extremo da decisão que tomou, colocando-me na contingência de aceitar,		
	CPT					

356

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	/A	TÉC-SOM
				<p>como inevitável, o seu agastamento. Resta-me agradecer a Vossa Exceléncia, a lealdade, a eficiência e a alta qualidade da colaboração dada ao governo que, em relação ao Nordeste, à Amazônia e à tudo o mais, continuará a perseguir os objetivos da nossa revolução, até alcançá-los por completo naquilo que esteja ao nosso alcance. E caibam, sejam quais forem os sacrifícios pessoais, no âmbito do nosso mandato. Basicamente, a política do governo federal não se alterou de ponto-de-vista de atendimento das necessidades dos programas prioritários da região nordestina. Nesse contexto, todas as divergências podem e devem ser harmonizadas em favor de um entendimento global dos problemas brasileiros. Renovo a Vossa Exceléncia a expressão de minha estima e do mais alto apreço. Arthur da Costa e Silva. Presidente da República Federativa do Brasil.</p> <p>GT Costa S/10/74</p>		

2

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	
	câmara locutor			Segunda sessão da conferência de paz, em Paris, foi realizada hoje, sem que se atingisse qual	mc.est.
	filme positivo			quer objetivo. As delegações da Frente de Libertação Nacional e do Vietnã do Norte mantiveram longo duelo verbal com americanos e sul-vietnamitas, <del>numa</del> acerca de quem realmente é o agressor na guerra do Vietnã. Ambas as fações acusaram-se mutuamente, pedindo que fossem respeitados os acordos de Genebra de 1956, que todas as tropas deixassem a zona desmilitarizada e que os territórios nacionais <del>numa</del> passassem a ser respeitados.	

\* \* \*

358

DA

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	GÂMARA LOCUTOR G.T. COSTA CAVALCANTE			O coronel Costa Cavalcanti assumirá amanhã o Ministério do interior, em substituição ao ti- tular demissionário general Albuquerque Lima.	
	CÂMARA LOCUTOR			O interior gaúcho também foi castigado por chuva de granizo. O município de Casca foi o mais afeta- do pelo temporal.	

359

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	3	TÉC-SOM
	CÂMERA LOCUTOR			Tem novo comandante a Segunda Região Militar.		
	<u>FILME NEGATIVO</u>			É o general de divisão Vicente Dale Coutinho, que assumiu o cargo em cerimônia realizada esta manhã no QG da Rua Conselheiro Brotero. "É preciso que nossos inimigos se convençam da irreversibilidade da nossa revolução" - disse o militar em seu discurso de posse. Acentuou ainda o general Dale Coutinho que as forças armadas não permitirão o retorno da corrupção, da mistificação, da mentira e da subversão.		

360

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	44	TÉC-SOM
				<p>CÂMARA LOCUTOR  <u>G.T.</u>  <u>MINI-SAIA</u></p> <p>A mini-saia é, a partir de hoje, proibida para menores de 18 anos, na capital pernambucana. O juiz de menores Nelson Ribeiro baixou portaria nesse sentido e determinou a prisão de qualquer "criança" que infringir a ordem.</p> <p><i>Comercial</i></p> 		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	5	TÉC-SOM
	CÂMERA LOCUTOR			O prefeito Faria Lima inaugurou hoje a sala.....		
	<u>FILME NEGATIVO</u>			de Terapia Intensiva do Hospital Municipal. As novas dependências - equipadas com material inteiramente nacional - possibilitarão ao doente grave tratamento ultra-moderno. O centro de Terapia é uma das mais modernas unidades da medicina atual, se equiparando aos melhores serviços dos Estados Unidos e Europa. O dr. José Sílvio de Camargo, diretor do Hospital, anunciou que o nosocomio já está capacitado para fazer transplantes renais e, no futuro, cardíacos.		

5A

TÉC-SOM

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	
	CÂMARA LOCUTOR			O secretário da segurança da Guanabara proibiu o uso de frigideiras nas escolas de samba e blocos carnavalescos durante os festejos deste ano. Alega que êsses instrumentos podem facilmente ser transformados em punhais, como tem ocorrido com frequencia.	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	
	CÂMERA LOCUTOR			O delegado regional da.....	
	<u>FILME NEGATIVO</u>			SUNAB em São Paulo, Vespasiano Consiglio, reuniu-se hoje à tarde com atacadistas, oportunidade em que estabeleceu normas para o desenvolvimento do comércio cerealista. Durante os entendimentos, ficou decidido que a SUNAB aceita o comércio de cebola e batata na região do mercado, desde que sejam obedecidos os preços máximos fixados periodicamente no CEASA. Isto porque, até agora, o entreposto terminal do jaguaré não tem condições de absorver todo o setor atacadista.	

364

6A

TÉC-SOM

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	
	CÂMARA LOCUTOR			Baby Pignatary disse que a princesa Ira de Furenberg está servindo de garota propaganda para os filmes <del>queimados</del> em que ela participa e que serão lançados brevemente no Brasil. Disse que <del>ministrá</del> o problema da pensão é apenas pretexto	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-BOM
					7
	CÂMERA LOCUTOR			Procedente de Buenos Aires,.....	
	<u>FILME NEGATIVO</u>			<p>desembarcou esta tarde em Congonhas a delegação da Sociedade Esportiva Palmeiras. O time de par- que <del>antartica</del> foi o segundo classificado no tor- neio de Mar Del Plata. A taça ficou com o Boca Ju- niors. Em Congonhas, os diretores palmeirenses se recusaram a falar do "caso Ferrari". O jogad- dor, como se sabe, fez sérias acusações aos di- rigentes alvi-verdes, dizendo que alguns deles ganhavam dinheiro na transação de atletas.</p>	

366

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<i>PA</i>	

## CÂMARA LOCUTOR

A população do Nordeste até 1968 é da ordem de 25 milhões e 700 mil pessoas, Desses, apenas 109 mil concluíram o curso superior, enquanto que a metade da população é analfabeto. Estes dados estão contidos em recente inquérito realizado pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	8	TÉC-SOM
	CÂMERA LOCUTOR			O Aeroporto de Congonhas.....		
	<u>FILME NEGATIVO</u>			passará por completa reforma. A iluminação, por exemplo, está sendo inteiramente modificada, trabalho que deverá estar concluído nos próximos dias. Mas não é só o piso das alas nacional e internacional também sofrerá modificações. O restaurante será reformado, o mesmo acontecendo com a pista de manobra, que receberá iluminação especial para facilitar o trabalho dos pilotes.		

368

g

TÉC-SOM

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	
	CÂMERA LOCUTOR			Com a presença do prefeito.....	
	<u>FILME NEGATIVO</u>			Faria Lima, do secretário de obras José Meiches e do titular do abastecimento, sr. João Pacheco Chaves, foi inaugurada esta manhã na Rua Oscar Freire a terceira feira-livre-coberta da capital. A obra faz parte dos planos da secretaria do abastecimento no sentido de cobrir todas as feiras, visando com isso beneficiar as donas de casa da cidade. A feira da Oscar Freire funcionará às terças e quintas.	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	10	TÉC-SOM
	câmera locutor			Novas manifestações de trabalhadores marcaram o dia na Itália, hoje.		mc.est.
	filme positivo			Acatando determinação das federações sindicais, professores secundários e funcionários dos postos de gasolina, paralisaram suas atividades em Roma. O movimento faz parte da estratégia sindical que visa acabar com as zonas de salário - isto é, a diferença salarial entre uma e outra região italiana. Apoiando os trabalhadores, milhares de universitários realizaram passeata em Roma, Nápoles, Milão e Florença,		

\* \* \*

370

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO		TÉC-SOM
				<p>As abelhas africanas voltaram a atacar em Pernambuco. Na cidade de Triunfo um enxame atacou vários populares, picando 15 pessoas e paralizando durante horas a vida comercial da cidade.</p> <p><i>CÂMARA LOCUTOR G. T. ABELHAS</i></p> <p><i>COMERCIAL</i></p>	<i>///</i>	

371

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	72	TÉC-SOM
	câmera locutor			Fontes bem informadas de Karachi indicam a possibilidade do presidente paquistanês...		mc.:
	filme positivo			Ayub Khan, decretar o estado de sítio em todo o país, em virtude dos últimos e violentos conflitos surgidos nos vários estados paquistaneses e que resultaram em trinta mortes. Estudantes, operários e camponeses exigem a renúncia de Ayub Khan. Hoje, a polícia de Lahore abriu fogo contra multidão de ferroviários que realizava passeata de protesto contra o governo. Três pessoas morreram instantaneamente e trinta foram hospitalizadas,		
				* * *		

372

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	13	TÉC-BOM
	CÂMERA LOCUTOR			Há vigaristas na praça. Cuidado com êles.		
	<u>FILME NEGATIVO</u>			Usando indevidamente o nome dos "Diários e Emissoras Associados", elementos inescrupulosos estão pretendendo vender lotes de terreno, títulos de clubes, diplomas de honra ao mérito e programas de rádio e tevê. Como desconhecemos toda e qualquer transação desse gênero, a direção associada considera tais atos ilícitos, não tendo por isso nenhuma ligação com os mesmos.		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p><u>PREVISÃO</u></p> <p>câmera locutor</p> <p>Eis a previsão do tempo, fornecida pelo ministério da Agricultura e válida para as próximas 24 horas.</p> <p>São Paulo e Santos estão com tempo instável, sujeito a chuvas e trovoadas no correr do período. A máxima registrada hoje em São Paulo foi de 31 graus, e a mínima, 23 graus. No momento, 24 graus.</p> <p>* * *</p>	mc.est.

374

75

TÉC-SOM

SEQ	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	
				<u>NOTA FINAL</u>  câmera locutor O Copacabana Palace está pegando fogo. Várias guarnições de bombeiros estão dando combate às chamas, que tiveram origem nos últimos andares do luxuoso hotel. Nem bombeiros nem a direção do Copacabana Palace quis fornecer qualquer de- talhe à imprensa. O trânsito na avenida Nossa Senhora de Copacabana foi interrompido e os auto- móveis estão sendo desviados para as ruas parale- las.  * * *	mc.est